
试卷第 1 页共 3 页

三支一扶《行政职业能力测验》模拟考试卷 2

姓名:_____________ 年级:____________ 学号:______________

题型 选择题 填空题 解答题 判断题 计算题 附加题 总分

得分

第【1】大题：单选题 （共 100题，共 100分）

1.下列关于激光的表述错误的是：

    A. 眼科医生常使用激光技术进行近视矫正手术

    B. 条码扫描器可以利用红外线或者激光进行扫描

    C. 激光武器可全天候作战，不受大雾、大雪等天气的影响

    D. CD唱片利用激光束扫描，通过光电转换重现语言和音乐

2.2021年 3月 5日，在第十三届全国人民代表大会第四次会议上，国务院总理李克强作政府工作报告，提

出了 2021年发展主要预期目标，下列表述错误的是：

    A. 国内生产总值增长 6%以上

    B. 城镇调查失业率 3.5%左右

    C. 单位国内生产总值能耗降低 3%左右

    D. 粮食产量保持在 1.3万亿斤以上

3.某社区设立了两个防疫站为居民注射新冠疫苗，两个防疫站的护士人数之比是 2∶3，安保人数之比是

3∶4，护士的总人数比安保人员多 14人。一天工作结束后，社区派车接集合后的所有人员回酒店，每辆车

可坐 10人，则最少需要安排几辆车才能一次送完？

    A. 5

    B. 6

    C. 7

    D. 8

4.某次拔河比赛，最终甲乙两班进入决赛。已知，甲班人数比乙班多 。甲班男女生人数之比为 4：3，

乙班女生与男生人数之比为 1：2。若只男生参加拔河，则甲班参加拔河的人数比乙班未参加拔河比赛的人

数多 27人，则甲班有多少人？

    A. 84

    B. 64

    C. 56

    D. 48

5.从所给四个选项中，选出最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性?：

评卷人 得分
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    A. 如上图所示

    B. 如上图所示

    C. 如上图所示

    D. 如上图所示

6.公司采购了一批青团发给员工，如果每个员工发６个，那么还剩余 8个。如果多采购 50个，每个员工发

9个后还剩余 7个。如果公司现决定多采购 50%的青团，且每个员工分得的青团个数相同，则分完之后还能

剩余几个青团？

    A. 6

    B. 9

    C. 12

    D. 15

7.左图为给定的多面体。从任一角度观看，下面哪一项是该多面体的视图？

    

    A. 如上图所示

    B. 如上图所示

    C. 如上图所示

    D. 如上图所示

8.“修旧如新”不只是“没文化”。雇佣无古建资质的施工队，大量使用现代工艺和材料，文物古迹的“老

气”________，历史内涵被严重破坏。面对修复后的“卡通”古代壁画、“新潮”古代建筑，与其说“诡

异”，倒不如说修复本身充斥着糊弄。

    填入横线处最恰当的一项是：

    A. 杳无音信

    B. 销声匿迹
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载

或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/065201230220011314
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